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(—) 30 77wb/& RBB L TR BRI HERILE
F1 20 TH/F L B-KESREERHTILER

=] #%18
E 2 /m 1
25 E/m 18.97
L 8 & 3.6
W& E/m
TG 5.6
KA L G
K /m 0.6 0.6
H 0 & /m 0.027 0.031
mnEE -
W&k & 5% /m 0.115 0.115
V& W & & T AL /m> 0.0432 0.0432
JE I & E /m 0.051 0.117

=, BitRE

(=) AERERHH: BEL B A EE A X8 E 1 SR8 %
ARRESE I, BHAKRE—F 0T RHEE.

(2 HEIELREERSY: ERERENRENNRT, AEL-H-
AR F R R RS %, EEREENIHTA.
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(—) BIESHK

1. ®#EE£H

(1) BEf&7 28 5838%(RE2 %, TH);

(2) BT &P AkEEHR: TRT 99.5%;

(3) BRARTET 8N TMET 97.5%;

(4) ZHENEFRA N RERE=20 /4, T{FH#% 300 Xif, PET
BAE 4 101, PET/EG=1:1.2 (ER) ;

(LB B
45 % K : nBHET — PET +(n-1 EG
262 192
Wener  41.67kg/h
Wener=(41.67%262%101)/(192x101)=56.86kg/h
Beft. R ii: 2EG+PTA — BHET +2H,0
62 166 262
Wiy Wera  56.86
Wpra=166x56.86/262=36.03kg/h
Weae=1.2%(36.03/166)x62=16.15kg/h
“EHEAEE: 16.15%24x300/0.5838=20 /7 *E)

(5) Bfe&t:

OX F B s A AHAT IR @FETHES: 1.03bar (H3ER) ; @2k
Was: AR @ER: 5; ©FERNEZ: 75mm KA,

2. BEEA

RIERERBEREEAT NG R, WERBERE. & TEH X EREE
PR A, YEAGAR, BERWANELREKRA, 0BT YENRK
NEE, MERERER, AToE; BEEEARRK, TREERQESH%, §
BREFRARNW. LB AEFETELRERZRA, BRI4HE, WARITR



F % EREE,
3. AR FHEEE

SRFHE, 1.y, REBTRAT.
%2 LB AWSHTHR

B U C SEPLoBHERS Ry | WP S BHERSH x
102.59 0.0842 0.0019
107.24 0.2297 0.0069
108.65 0.2562 0.0081
109.46 0.2813 0.0091
111.32 0.3256 0.0117
114.95 0.3899 0.0182
118.21 0.4610 0.0255
125.29 0.5772 0.0407
137.90 0.7196 0.0921
169.64 0.9193 0.3791
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1. WPEH

L_WH &% 58.38%, M, _,=62kg/kmol, M ,=18kg/kmol
K keEgh: T/NT 99.75%:;

EREBRFEL_BA: TANT 975%,

A FRRE A1 s 3385.31kg/h

AR XF=0.58380/.2§3+8(;.32162/18= 2894
EIH B xp = 0.005/62 =0.001457
0.005/62+0.995/18
BB XW:o.975(/)6927ii).6§25/18= o188
SRR RN R E
M;=0.2894x62+(1-0.2894)x18=30.7336kg/kmol
B Feoo3l 110 1skmolh (1)
30.7336
EYR: F=D+W (2)

GEXRHED: Fx,=D-x,+W-xy (3)

D =75.5kmol/h

P (D () (3 &, RAKERE:
# Ao RASERR {W=34.65kmol/h

&3 MREELER

F 110.15kmol/h XF 0.2894
D 75.5kmol/h XD 0.001457
\% 34.65kmol/h Xw 0.9188

2. RRL_BREENERKLIRERHKHE
(D HE B EEEREREE

ﬁ%ﬁ¥%%ﬁ%ﬁyﬂjgig,%%Wﬁwﬁﬁﬁﬁ%a=ﬂ*0

RAE % 2 2 2 WAk F ST R T DL A
Y1=Xp=0.001457, X;=0.0834, op=6.25;

Yr=0.0093, Xr=0.2894, 0r=4.35;




Yw=0.3786, Xw=0.9188, aw=1.85,

TN ELE: a=iayoa, =V6.25x4.35x1.85 =3.69

ﬂﬁﬁﬂ:Rmzi—FBJﬂlﬁqzmm

a-1\x, 1-x,

X =R R 37 Rois _ 519
R+1 6

Y =0.545827-0.591422X +0.002743 / X = 0.248
N-N

min

N+2

N = 1 In| | 2 =Xy ~1=7.860
Ina I-xp \ Xy

N=10.21
SO DB R A E & N=11 3k
PE L B R Y SRR L

Nminl = 1 ln XD I_XW _1:268
" Ing 1-x, Xy

N Nos _y N, =3.84
N, +2

SO EREE SRR R R 4 BEIREK

(2) WHEZ — B 1EE o L PR AR 3 E

REXR2 LB KER IR FEHETUER:
B A xp=0.001457, tr=100.27°C

B4 xw=0.9188, tw=169.44°C

B 5 Fu B B A TR t:tD+tW 2100.27+169.44

2

=134.855C

&%, & 134855°CT, p, »=1.604mpa‘s, p,=9.44mpa-s
*E(TE/A\EJQ lg'uLm _ Z Xilgﬂi %%1; U = 10[0.2894><1g1.604+(1—0.2894)><1g9.44] _ 5.65mpa .8

H B ERR R EA: E;p=049(3.522x5.65) " =0.435

e e N.-1 11-1
TR N=tr o

= =22.99 »N=23
E. 0435




3. T¥5 %k

(1) REEHFEERE
BT, AL B KONZEEFEWTHR:

- B 1957.0 1957.0
L lelp®/kpa)]=A-———=7.8808 - ———— 8808
A e kpa) t+C (41938 _ p°A=10[ =
B 1657.46 - 07406165746
K: lglp®/kpa)=A-——=7.07406 - ———— 0o _ { t+227.03:|
elp*/kpa) t+C t+227.03 py =10

#ph py KHZA T pix, +ppxy =P

HATRETH, KEWM, #RREAELHREENRERE:

OE TR # B8 & : Pi=1.03atm=104.339kPa, xo=x1=0.0834 & £ : t,=100.79°C
@7 — B EE N HBARLE: Ne=4

HH MBI R K E: Ny =3[ 435=6897~7

HEEEEREZE: AP=75m HO—% x0.075kPa = 0.7355kPa

HARRETENEE /12 P, =104.339+7x0.7355 =109.4875kPa
HRR B BB E . P, =109.4875kPa, x, =x, =0.2804 X £/ t=121.68°C
@i isE: N, =0 —14703~15

EEWEEES: Py, =109.4875+0.7355x15 =120.52kPa
EEWBEEIEE: P, =119.049kPa, x, =x, =0.9188 K Z1F: tw=143.32°C
DU EF L —BREEREER R ERN P EAFIRE:

T8 BT R R A Fu AR IR JE -

_ 100.79 +121.68 —111.24°C

~104.339+109.4875

" 2
REETFHREENREEE:
121.68+143.32

=106.913kPa

=132.5C

~109.4875+119.049

= ; =114.268kPa




() WEL BB EENFHERRE
KNy T4 IR E -
My, =0.07123x62 +(1-0.07123)x18 = 21.1341kg/kmol

M, =0.001457 x 62 +(1-0.001457)x 18 = 18.064kg/kmol

R B 2 AR E
Mg, =0.8134x62+(1-0.8134)x18 = 53.7896kg / kmol
M, =0.2894x62 + (1 —0.2894)x18 = 30.7366kg / kmol

K Ew T2 B R

My, = 0.0019% 62 + (1 —0.0019)x18 = 18.0798kg/kmol
M,y = 0.9188x 62+ (1-0.9188)x 18 = 58.4272kg/kmol

LB EENR B TR E R &

M., +M

21.1341+53.7896

My, = —von e = =37.4619kg/kmol
M = Min, ;MLFm _18.064 +230.7336 _ 24.3988kg/kmol

LR R

WETHERRE:

O HEZ _BREEN A FLHEE

Ne)

M, = MVWm;rMVFm _ 18.0798;53.7896 _ 35.9347kg/kmol
_Miym + Mg, _ 58.4272+30.7336 _ 44.5804kg/kmol
Lm o) 2
*®2 PHERRE
Mvpm 21.1341kg/kmol Mvm 37.4619kg/kmol
I 118 B
MtLpm 18.064kg/kmol M 24.3988kg/kmol
MvFm 53.7896kg/kmol Mvm 35.9347kg/kmol
B RHR RIEE
McrFm 30.7336kg/kmol Mim 44.5804kg/kmol
Mvywm 18.0798kg/kmol
KE
MLwm 58.4272kg/kmol
) R -_\REENTHEER




LB REEERERM A THEE.
P xM,,  106.913x37.4169

= =1.25kg/m’
RT 8.314x(273.15+111.24)

me =

TEAEEREEN A THEE.

114.628x35.9347

= =1.22kg/m’
P 8.314x(273.15+132.5) s

QU H B LR T E
BRI B B T R

L > 2 p, =1055.76kg /m’, p, = 958.4kg / m’

TR B AR P24 5 R
x,M, B 0.001457 x 62

w, = =
XM, +(1-x,M, 0.001457x62+(1-0.001457)x18

.1 1
F Pron = w, w, 0005 099
p, ps 105576 958.4

p,=104097kg/m*, p, =941.71kg /m’
HERAR B TRAE T4 5 R
0.2894 % 62

w, = =0.5838
0.2894x 62 +(1-0.2894)x 18

e B 1
T P =70 5838 L 04162
1040.97 ' 941.71

=997.22kg | m’

p,=1025.6Tkg/m’, p, =923.079g / m’
A R AR T
0.9188x 62

w, = =0.9750
0.9188x62+(1-0.9188)x18

pe B 1
T P = 70,9750 L 0.025
1025.67 ' 923.079
EEAE G A T B A R R
8

9722 _ 978.03kg/m3

=1022.83kg / m’

O

10

=958.84kg / m’

=0.005



L BRI A B R T R R
997.22+1022.83

Prwm = 5 =1010.03kg/m’
®3 OBAEFHEE
pA 1055.76kg/m? pA 1025.67kg/m?
PB 958.4kg/m’ pPB 923.079kg/m?
Z 3 £
Wa 0.005 WA 0.9750
PLDm 958.84kg/m? PLDm 1022.83kg/m?
pA 1040.97kg/m?
18 PLm 978.03kg/m?
PB 941.71kg/m?
AR
WA 0.5838
RAGE PLm 1010.03kg/m?
PLDm 997.22kg/m?

(4 HEC BB EERE T REKRA
BAEFHRARAWTELAR: o, =) x0;
ET: 6=100.79°C, &%k4F: o, =4124mN/m, o,=>58.65mN/m
O,pn = X,0,+(1-x,)o, =0.001457 x41.24 + (1-0.001457)x 58.65 = 58.62mN / m
HFRR: =121.68°C, o, =39.38mN/m, o, =54.464mN/m
O =X,;0, +(1=X, )o, = 0.2894x39.38 +(1-0.2894)x 54.464 = 50.10mN / m
#4: t7=143.32°C, o, =37.45mN/m, o, =50.00mN/m

O = Xy0, +(1=xy o, =0.9188%37.45+(1-0.9188)x 50.00 = 38.47mN / m

L Z BB A T BB AR R T 2K A

= Zom ;me = 58'62;50'10 =54.36mN /m

Oy

L BRI REBRNRARE FHEKA:
_ Oiym+ O _ 384745010

Ol = =44.285mN /m
2 2
R4 L-_BREEBNRETHRERS
t 100.79°C tw 143.32°C
E 1N B
oA 41.24mN/m oA 37.45mN/m

11



OB 58.65mN/m OB 50.00mN/m
GLDm 58.62mN/m GLWm 98.47mN/m
tr 121.68°C
$ 18 B OLm 54.36mN/m
oA 39.98mN/m
PERHR
OB 54.464mN/m
R AEE OLm 44.285mN/m
GLFm 50.10mN/m

(5) JE KT 208 B
TR R BT B AR T A g, =D x/lgu
EI: 6=100.79°C, E%%&%: u, =1.95mPa-s, u, =0.28mPa-s

Ly = lozxi]g/ui _ 10[0.001457lg1.95+(1—0.001457)]1g028 —0.280mPa-s

R t1=121.68°C, u, =1.36mPa-s, u, =0.23mPa-s
u _ lozxilgﬂi _ 10[0.28941g1.36+(1—O.2894)lg0.23] —0.385mPa-s
LDm — - -
#EZ: t=14332°C, p, =1.00mPa-s, u,=0.19mPa-s
Ly = lozxilgui _ 10[0.91881g]+(1—0.9]88)lg0.19] —0.8738mPa-s
T = B TR E AR A B AR T R

i ; M _ 0.28+2 0385 _ 1 333:pa s

L BRI R B R TR
_ M * My _ 0.8738+0.385

:u Lm

= =0.629mPa s
luLm 2 2
x5 LB ER AT E
t1 100.79°C tw 143.32°C
HA 1.95mPa-s [N 1.00mPa-s
M £z

LB 0.28mPa-s LB 0.19mPa-s
ULDm 0.280mPa-s ULWm 0.8738mPa-s

te 121.68°C

A& B ULm 0.333mPas
HERR A 1.36mPa-s
LB 0.23mPa-s = IEE ULm 0.629mPa-s

12




HLFm 0.385mPa-s

Cn

(6) TH L B EE 0 B ERRRE

O Z A1 B R 18 B

V =(R+1)D =6x15.1=90.63kmol | h

VM, _90.63x374619 _ oo i

V, =
3600p,,  3600x1.25

S
1L

g

TTHAEREES

P
&

i

L =RD =5x15.1=75.5kmol | h
HERBRARBRE: [ o LM, _755x24.3988

= = =2.148x107m’ /s
3600p,, 3600x978.03

L =L+qgF =755+1x110.15=185.65kmol / h

WHEBRHEERRE: | ‘M
AE: LMy, I8S6SxAASS04 o0 0
3600p,,  3600x1010.03

V' =L -W =185.65-34.65=151kmol / h
WHASHERAE: . y'M,  151x35.9347

s = — = =0.9444m’ /s
3600p,,, 3600x1.22
4, K%
I ] T
ik Hi—h=0.75m
' _ngé _L4_ 111 [TTE=~ns
F L0 Ela a4 g T et NN
0.10 E—F045 g 100 W e (N e TN 1
0.40 = =1
0.08 0.35 5 — e — —
_.—!— - —— “*-.._____H' e
0.30 - . >
0.06 ; uEs e
0.25 = —] ~] g P 9
005 renar — = "‘--..._‘
- 0.20 e B ~] NCH
— T — 1 1] —] ~3 ~
0.04 0.15 mes 1 e PN
010 ] H = N S ST
0.03 =T = n ~1 L TN
- ] T iy o F~
0.05 1] H“H\-ﬁ_ -‘N"“--..__ ""‘"--.,__‘_“\ ~4 "'-..‘\ I~
== — ~3 =
\__‘N — m‘__‘h‘ M~y ~L i
A H““\‘&h‘"‘-x "‘“n._____‘ H‘""'-. t N
RMHHMH\“H‘%H T~
[ N ""-..,_
*"“-._‘_ --.,__‘
HH""'--., I~
y
0.01
0.02 0.03 0.04 0.06 0.08 0.10 0.20 030 040 060 080 1.00
Pros
V( oy

Bl 2 s AT KB A
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AR B BE Hr=350mm & K& t#& E & E h=50mm, | H

0.05=0.30m,

(1) 7]%/»&11
O & 58 R BB E R AP SRR unae (BZ R AR up)

1
2 -3 2
L[ p | _2.148x10 ><[978.03)220.020
VAV 0.755 1.25

Ty WA KB A, 7 C20=0.057

o\ 54.36\"
ﬁ%%c:cm(z—oj =0.057><(T) —0.0696

— h1=0.35 —

= >, - \ - . _12
BAEHAHE: v, =C [P :0.0696x1/% =1.946m /s
Py :

2 o
FEHE: u=0.7u,, =0.7x1.946=1.3622m/s

©F - T-F D:\/4VS \/ 4x0.755 _eam
3.14x1.3622

(2) =HEE
O 5 % H R BRE A R AV Z R Umax (B2 R R up)

v,

P,

1 1
L "2 -3 =
[ PU)P_4909x107 (101003} _ oo
0.9444 1.22

v i F RERE, 5 C20=0.049

0.2
44.285) 00,0574

0.2
fHEFC =C20(%j =o.049><(

SN
5

P

S
H
(ﬂ

@] 0.7 /=& R

N

o

A% u=0.7u,, =0.7x1.651=1.156m/s

14
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@17 D=\/4Vs :\/ 4>0.944 =0.853m
3.14x1.651

LW R E A AT=%D2:%x12:0.785m2
LB B R R u= e = 0T g6oms
7D 3.14x1
s 4V 4.
Lo RE: u= e = O s
7D 3.14x1
5. #%&

Kevg Er bl TR E:

Z=H,+(N,-2-S)H, +SH, +H, +(H, —H,)+H,

B SERR AR 4 o Np=23 3%, ALJEJE Hr=0.4m &1 TR AREE, LHFEE
Ek, FREMR 4 R —ANATL, MAILWEE S A S=23/4+1=6

KEZBEREIEEART EERBEREE ERERZEEREFREFY
10~15min 1] &, £ RAE E &R T EERZBERF 1~2m WFEE . DARIESE K
BBEABRE. EWRBEEEE Hy (FHEREA— BERERER T H L4
W)

BE&RZFERE Y 10min, FRAETER T —EERZEWEE N 1.5m.

L, x60-V

H, +1.5=4.56m

r

BUAFL A R Z B E) BB He=0.8m, |3 T % |8 Hp=1.2m, 3 & % [
Hy=0.29m, #t#4= 8 & & He=0.5m, # k& & Hi=0.29 m, 4% & & H=5m,
Mo, 2HEEE:

Z=0.8+(23-2-4)x0.4+4x0.4+0.5+(4.56-0.29)+5=18.97m

EWH KT

Z=N,-H,=23x04=92m

Z sy = 9% 0.4 =3.6m

He
Z(T;E&’L’%Eﬁ) =14x04=5.6m

15



6. R _BREENEREHR L

(1) K EHHE

FEr EA D=1m, RRITEFLERT VIERE

OEK 1w

B 1, =(0.6~08)D, Hll, =0.6x1=0.6m

Q@QUHZ —EBHEENRRERE h

B h =h,+h,, , ®%FAFEE, A Francis AR HIE EHZEEE how,

ow ?

%
an, - 284 (L
1000 1W

1.25

IS
1.1 ;J';IIHH 4 -
LA | LA
1.0 /] ﬂf” ;'F/ i
5555%3#3’ l.‘_.l_},..-*..u
| pm—esmmeE—H —

1 23 5710 2030 50 100 200 500 71000

B : L, =2.148x107 %3600 =7.73m’/h , %=7‘—7235=27.72, L _o6
I’ 0.6 D

w

% FE&: E=1.05, Mh,, =(2-8%000)x1.05x(7-7% 62%:0.027111

B _EE & Z & E h=0.05m, # h, =0.05-0.027 =0.023m

, L ,
REE: L, =4.909x107x3600=17.67m"/h, = 1)763? =63.37

2
w

£7% E=1.040, Jilh,, =(2 /000) 1040><(176/ zf 0.0469m , 7 ki

WZ % B hi=0.05m, # h' =0.05-0.0469 =0.0031m

(2) #EEBE R



O B &R E & Z R TR

0.5
0.4 f
0.3 A7
0.2 v
-
~ N
x 0.1 WD
/
= 0.08 — —
= o.o06 I S
. vl
= 0.05 LA
o0.0a /
0.03 —
0.02 4
0.01
04 0.5 0.6 07 08 09 1.0

/D

7":71%:0.6, & Fww | 4 ﬁ:o.oss,w“zo.llsw, BT DA
A D

T
A, =0.055x0.785=0.0432m>, W, =0.115x1=0.115m

T A o T A A e:%(’iﬂz%ss

h

3600x0.0432x0.35

R IR rtE . 6= 3 =7.042s > 3s
32 440 £ o 2 00 AL 0-3600)(?‘7()2372)(0'35=3.08s235

s N = e L
IK%&*E&E}S/? %El‘*’ﬁ/ﬁ\\i‘ h():—h9 Exu0:0.07m/57 IJ_I\IJ
36001_u,

4 4 7.73

ME: h, = =0.051m, Blh,>20mm

3600x0.6x0.07

. 17.67
e h = =0.117m, HPh,>20mm

" 3600%0.6x0.07
R R BT A
QAT B
B R o R, WEEEREN 1Lom, ETRTa, FRT UL

(=4

T
I



A3k,

* 6 B HEK
3§42 fmm 800~1200 1400~1600 1800~2000 2200~2400
AR -4 3 4 5 6
@il 4 X 5

.
BRI EZERXFE: We=0.07Tm, WX % E: W=0.035m

@i F I ALK @R

T

2
FAXERATHELAR: A, =2(X\/r2 -x* +%sin_l ij

x:%—(Wd+WS):%—(0.115+0.07):O.315m
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